Izpit OMS           Ime in priimek ali vpisna št.:___________________         Datum:___________
Naloge rešujte na tej poli! Uporabite že pripravljene tabele, ki imajo lahko nekaj več stolpcev in vrstic kot je potrebno! Povsod kjer je možno odgovorite (interpretirajte rezultat)! Obvezno napišite tudi postopek računanja, še posebej, če si pomagate z računalnikom!
1. V tabeli je prikazano število domačinov v nekem manjšem turističnem kraju glede na njihovo starost in področje zaposlitve. Ker nas zanima ali obstaja povezanost med starostjo in področjem zaposlitve, testirajte ali pri 5% stopnji tveganja obstajajo statistično značilne razlike v številu domačinov po starosti glede na področje zaposlitve! Obvezno napišite tudi ničelno hipotezo (H0), ki jo testirate! (20 točk)
	Opazovane frekvence - fo
	Zaposleni v turizmu
	Niso zaposleni v turizmu
	

	Mladi
	214
	267
	

	Srednja generacija
	245
	312
	

	Starejši
	122
	233
	

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2. V nekem baru so na določen dan spremljali porabo svojih gostov (v €). V tabeli je za 10 posameznih gostov prikazano koliko so na ta dan porabili.
	Gost
	Poraba (v €)
	
	
	

	Anton
	3
	
	
	

	Ivan
	8
	
	
	

	Jožica
	12
	
	
	

	Andrej
	13
	
	
	

	Maja
	14
	
	
	

	Peter
	14
	
	
	

	Nataša
	16
	
	
	

	Janez
	18
	
	
	

	Irena
	22
	
	
	

	Ana
	28
	
	
	

	
	
	
	
	


a) Na osnovi negrupiranih podatkov izračunajte in interpretirajte kolikšno je tipično oz. standardno razlikovanje oz. odklanjanje v porabi gostov! Računate lahko na 1 decimalko. (20 točk)
b) Podatke grupirajte in prikažite z zvezno frekvenčno porazdelitvijo po Sturgesovem pravilu ob uporabi besede pod! (15 točk)
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


c) Na osnovi grupiranih podatkov odgovorite okoli katere vrednosti se gosti poraba gostov! (15 točk)
3. Uspeli smo pridobiti podatke nekaterih vodilnih turističnih delavcih o tem kako so zadovoljni s turističnim obiskom v njihovem turističnem podjetju in koliko nameravajo v prihodnjem letu vlagati v turistično infrastrukturo. Odgovorite ali je med zadovoljstvom in planiranimi vlaganji povezanost in kakšna! Za dani primer obvezno interpretirajte tako moč, kot tudi smer povezanosti! (20 točk)
	Delavec
	Zadovoljstvo s tur. obiskom
	Planirano vlaganje v tur. infrastr.
	
	
	
	
	

	Miha
	zelo zadovoljen
	visoko
	
	
	
	
	

	Lidija
	zadovoljna
	srednje
	
	
	
	
	

	Katja
	srednje
	srednje
	
	
	
	
	

	Bernarda
	nezadovoljna
	srednje
	
	
	
	
	

	Tone
	srednje
	nizko
	
	
	
	
	

	Boštjan
	zelo zadovoljen
	srednje
	
	
	
	
	

	Janez
	zelo nezadovoljen
	nizko
	
	
	
	
	

	Anita
	zelo zadovoljna
	visoko
	
	
	
	
	

	Maruša
	nezadovoljna
	nizko
	
	
	
	
	

	Branka
	zadovoljna
	visoko
	
	
	
	
	


4. V tabeli imamo podatke o številu udeležencev neke prireditve od njenega začetka leta 2003 do leta 2009. Izračunajte indekse s stalno osnovo oz. bazne indekse za vsa leta, če vzamemo leto pričetka organiziranja prireditve za osnovo. Interpretirajte indeks s stalno osnovo za leto 2008! Kaj nam pove vrednost indeksa v tem letu? (10 točk)
	Leto
	Število udeležencev
	
	

	2003
	3.425
	
	

	2004
	4.523
	
	

	2005
	4.779
	
	

	2006
	5.148
	
	

	2007
	5.831
	
	

	2008
	5.572
	
	

	2009
	6.234
	
	


Št. točk oz. procentov: ___ / 100      Ocena: ___________ ( ___ )      Podpis: _______________






